

首次参加中国青少年国际足球锦标赛获12岁组第4名 海南足球娃娃们了不得

本报讯（记者王黎刚）2016中国青少年国际足球锦标赛近日在北京结束，首次参加国际比赛的海南足协队爆冷获得了12岁年龄段的第4名。这是海南男子少年足球队第一次在国际比赛中进入4强。海南队主帅贾飞说，海南队在这次比赛中收获了信心和经验。

12岁组的比赛有5支中国球队参赛，他们分别是长春亚泰队、人大附小队、天津泰达队、海南足协队和

鞍山飞阳足球队。今年7月底，海南足协队在全国青少年足球冠军杯上取得突破获亚军，赢得了参加2016中国青少年国际足球锦标赛（12岁组）的资格。海南足协队与泰国OAZ队、俄罗斯帕维诺队、天津泰达队同组。在小组赛中，海南足协队2:2战平了天津泰达队，4:2力克泰国OAZ队，11:1狂胜俄罗斯帕维诺队，以三战两胜一平积7分，小组第一名的身份挺进半决赛。在半决赛中，

获本次比赛第三名。

这是海南足协队成立不到一年来首次参加国际大赛，参加本次比赛的球队都是各个赛区选拔出来的佼佼者，实力不俗。泰国OAZ足球俱乐部曾获得过泰国国内、国际上各项赛事共计6个冠军。俄罗斯帕维诺队在东欧地区的多项比赛中折桂，并多次参加在日本、韩国和中国举办的国际青少年赛事。海南足协队小组赛的表现比较稳定，发挥出了自身的

特点。不过，进入4强淘汰赛后，海南的小球员们有些紧张，表现有所起伏。

这次比赛让海南足协队看到了差距也收获了信心，贾飞说，尽管海南足协队战胜了泰国OAZ队，但我们和对手在技战术上存在一定差距。踢完5场高质量、高对抗的比赛，海南足协队12岁的小球员们在心理素质和比赛经验上都上了一个台阶。贾飞说，这有助于孩子们技战术的提高。

NBA昨日战报

快船	116:98	太阳
公牛	118:88	网队
掘金	102:105	猛龙
国王	95:106	老鹰

友谊桥“海口杯”国际男篮赛落幕 美国格威兹利队夺冠

本报讯 首届友谊桥“海口杯”国际男篮挑战赛近日在海口体育馆落幕。在决赛中，美国ABA职业联赛格威兹利队以70:63战胜古巴国家队夺冠，古巴国家队、海医二附院和华盛和平分获二至四名。

海口市文体局党组书记、局长富天为冠军美国ABA职业联赛格威兹利队颁奖。在当晚的另一场比赛中，海医二附院以104:46大胜华盛和平。

本次比赛由海口市文体局冠名支持，海南省篮球运动协会和海口市龙华区人民政府主办，海南世锦文化体育产业股份有限公司承办。（体讯）

郭川团队抵达夏威夷展开救援

据新华社北京11月1日电 美国夏威夷当地时间10月31日早晨7点，郭川团队总经理刘玲玲带领另一位队员抵达夏威夷，着手布置继续搜救海上失联的郭川以及回收“中国·青岛”号帆船的事宜。

北京时间10月25日下午3点之后，郭川驾驶帆船至夏威夷西大约900公里的海域时落水失联。

郭川落水后，帆船一直处于无人驾驶状态。后来美国搜救队员登船降下主帆，但价值千万元的帆船仍在海上漂流，随时有可能发生触礁、阻碍航道等其他意外。因此，为了避免进一步的悲剧，郭川团队决定组织人力前往夏威夷，一方面能更近距离地布置继续搜救郭川的措施，另一方面要回收帆船开回中国。

据刘玲玲介绍，他们联系到几日来在当地为郭川团队做海事联系工作的美国人肖恩·多约尔，组成中美搜救规划团队。多约尔是当地航海协会的资深会员，有丰富的夏威夷海域航行、探险经验和人脉关系。他需要协助郭川团队同时开展两项工作：组织民间力量搜救郭川和租赁合适的船只去回

收“中国·青岛”号三体帆船。两项工作其一事关郭川的生命，是重中之重；其二事关“中国·青岛”号的安危以及附近海洋环境，也丝毫不容怠慢。

向郭川遇险海域空投急救物资的计划由于无法得到美国政府的审批而暂时搁浅。郭川团队抵达夏威夷后，从中午开始就在多约尔先生的带领下开始逐一拜访有能力进行海上搜救任务的船只和人士，希望找到一艘愿意执行海上搜救任务的民间船舶寻找郭川，然后再找一艘有远洋能力的船舶出海，将郭川团队的水手送上

“中国·青岛”号。

经过一个下午的探访，中美团队分别看中了一艘45英尺的远洋帆船、一艘60英尺的游艇和一艘185英尺级别的远洋拖船，并向船东进行了周密的任务讲述。船东们表示将在次日提供执行任务的报价以及向保险公司报备，他们同时还要向美国檀香山海岸警卫队报批行动计划。



图为2011年9月25日，郭川从法国拉罗谢尔出发。
新华社发

中国扑克游戏赛三亚开战

本报三亚11月1日电（记者林诗婷）2016中国（三亚）扑克游戏锦标赛在三亚拉开战幕，吸引了近千名国内外知名牌手参加。

本届赛事情彩纷呈，特设“全明星猎人赛”附加赛、“WPT中国赛5周年纪念赛”及“赢者定庄极速锦标赛”等十余场赛事，让扑克爱好者尽享竞技嘉年华。

中国海南桥牌节进入尾声 海南队进混合团体赛决赛

本报三亚11月1日电（记者林诗婷）正在三亚举行的2016中国海南桥牌节今天进入尾声，海南南山队以连胜15轮的战绩挺进决赛，角逐30万元总奖金。湖南铭凯队将与广州兆衡国际队和吉林鼎元队争夺最后一个决赛名额。

共有国内外68支队伍参加本次比赛。

2016年11月2日 星期三
值班主任：史自励 主编：卫小林 美编：孙发强

职业拳击国际排名赛海口上演

本报讯（记者王黎刚）“博海争霸”CBCU/IBO职业拳击国际排名赛近日在海口观澜湖新城开战，来自中国内地及澳门的多位拳手亮相海口。

经过激战，符辟常、赵思思、林立拳、倪哲哲和陈肖飞胜出。此次争霸赛是“博海争霸”2016年度系列赛事之一，拳手们争夺国际排名积分分为金腰带而战。

当晚赛事共有5场对决，其中一场4回合女子拳击赛、一场6回合女子拳击赛、一场6回合男子拳击赛、两场4回合男子拳击赛。5对红方选手符辟常、赵思思、王蒙蒙、倪哲哲、陈肖飞分队对阵蓝方选手蔡相、胡蝶、林立拳、谭彦艳、王晃分队。

海南本土女选手倪哲哲备受瞩目，她在第三届全国女子拳击锦标赛48公斤级决赛中获得冠军。这是身为全国拳击锦标赛冠军的倪哲哲第一次站在职业拳击的擂台上。

本次排名赛由省文体厅、海南省体育总会支持指导，CBCU中国职业拳击俱乐部联盟主办，海南博海体育文化产业有限公司、华天龙（海南）文化传播有限公司承办。

娱乐新闻 | 综合

根据同名热演话剧改编

喜剧片《你好，疯子！》定档贺岁



《你好，疯子！》主创亮相北京大学试映会

在上海、深圳、西安等多地巡演中也收获了良好口碑，该剧同时被评为“2013年度最值得观看的舞台剧”。后来，该剧又赴台湾演出，又收获了台

湾“正港剧展”票房冠军。2014年，该剧编剧兼导演饶晓志也斩获了第九届中国话剧金狮奖最佳导演奖。此次改拍成同名电影，是饶晓志首次“触

电”。电影《你好，疯子！》讲述7个素不相识的人，在毫无思想准备的情况下被关进了一家精神病院，他们遭遇了各种被“逼良为疯”的行为。7个人

为逃出精神病院使出浑身解数，因而在精神病院里引发出一幕幕令人啼笑皆非的荒唐故事。

李亚鹏在试映会现场表示，这是一部令人兴奋的电影，它有着精彩的剧本和天马行空的电影语言，饶晓志是一个很有才华的导演；陈坤更是直言，看完电影我都傻了，这部电影绝对可以带给你颠覆性的观影感受；李厚霖直接推荐称，这是我今年看过的最有意思、最有品质的电影。电影的试映非常成功，也令北大学子们发出了热烈的掌声。

据悉，饶晓志还在试映会现场正式公布了一个新计划——他的“你好”系列电影第二部、2009年就推出的话剧《你好，打劫！》已确定改编拍摄成电影，目前同名电影的筹拍工作已经正式启动。

《勇士之门》发海报

本报讯 魔幻动作大片《勇士之门》近日曝出一组终极海报，将影片里的神秘内容隐隐约约予以了揭秘。

海报里，天空黯淡，风云欲变，体现出了一种神秘色彩。画面中，幻境远征队成员赵又廷、倪妮、尤赖亚·谢尔顿和吴镇宇被烈火包围，大家都严阵以待。与此同时，造型奇特的时光大门涌现出金色光束，直刺天空，这预示着幻境远征队即将遇到一场邪大祸，而且战事即刻一触即发，传递出了拯救幻境远征队刻不容缓的紧迫感。

据悉，《勇士之门》由基美影业股份有限公司、法国欧罗巴电影公司、基美影画有限公司联合出品，将于11月18日全国公映。（欣欣）

《说做就做》接地气

本报讯 即将登陆湖南卫视的综艺节目《来吧，说做就做》，不仅将以12种模式刷新观众的体验感官，而且在内容上大胆创新，尤其是启用各行各业的素人代表加盟，将证明它是一档很接地气的节目。

纵观当下电视节目市场，以明星为噱头的电视节目不在少数，流量小生、话题小花的加盟，成为节目收视利器，但愈来愈多形式相近、内容同质的综艺节目，已使观众出现审美疲劳。

为应对政策限制，取消靠明星博收视的做法，《说做就做》12期节目中，每期都设置不同的主题与任务，不仅有陈小春、包贝尔、潘玮柏等明星，而且有素人助阵，其接地气、秀真我的气质，将成为一股电视界的清风。（欣欣）

《我的新衣》不跟风

本报讯 上周六晚播出的《我的新衣》第9期节目，为观众带来了“冬季恋歌”主题时装秀，嘉宾及设计师用服饰诠释冬季恋人的温馨感，让节目呈现出一股时尚与科技相融的魅力，打造出了节目不跟风的独特亮点。

在本场节目中出现的设计师里，有不少设计师都挑战了高科技材料的运用，并纷纷助力参赛女嘉宾们获得了高价。获得本场“幸运之星”的吴昕，更是当场高呼“科技改变命运”。

近年来，各大品牌服装的高科技元素运用，已经成为一种潮流，而作为国内首屈一指的时尚节目《我的新衣》，则再次成为了我国的时尚引领者，将时装界这股新潮流带给了普通的中国电视观众。（欣欣）

本土电影《阿婆的槟榔》琼中开机

本报营根11月1日电（记者郭畅 通讯员毛景慧）海南黎族电影《阿婆的槟榔》今天上午在琼中黎族苗族自治县开机，中国电影家协会秘书长饶曙光，中国少数民族电影研究会会长马维干等影视界人士参加了影片

开机仪式。

据介绍，《阿婆的槟榔》拍摄总长度约为90分钟，主要讲述发生在一位海南琼中黎族妇女身上的坎坷经历，反映了当地黎族人民面对命运隐忍抗争、自强不息的优秀品质，具有

较强的时代感和现实感。同时，影片还将以大量优美的画面，充分展现海南黎族绚丽多彩的文化。

据悉，该片由国家一级编剧江流执导，林青编剧，曾获中国电影华表奖的实力派演员艾丽娅出演女一号。

央视春晚语言类节目本周一审

本报讯 距2017年央视春晚直播还有80多天，本周将进行明年春晚语言类节目一审，多组喜剧人团队参与创作，节目将具有创新性。

据了解，央视春晚办公室眼下正对晚会主题、立意及创新性进行反复

研究。每年观众最为重视的语言类节目，目前已完成节目征集，团队已进入“读剧本”工作。从演员阵容看，今年不仅有“春晚老炮”冯巩团队、蔡明团队、苗阜团队、曹云金团队、岳云鹏团队、开心麻花团队、贾玲团队、嘻哈包袱团队、北京大逗相声团队、天津小剧场相声团队等参与，同时还有一些新人团队也将加入春晚创作团队，更有素人新鲜加盟。

据悉，央视春晚语言类节目一审将于本周进行。（王磊）

讽刺喜剧引发观众口碑发酵

喜剧片《驴得水》票房逆袭

本报海口11月1日讯（记者卫小林）也许是影院里难得一见讽刺喜剧电影，因而开心麻花第二部电影《驴得水》的上映引起了观众口碑发酵，导致该片从昨天开始票房逆袭，成功登顶全国票房榜冠军。该片今天再次发力，将进口大片《但丁密码》票房甩在身后，这是记者今晚从海南院线业获悉的。

据介绍，讽刺喜剧片《驴得水》自10月28日上映以来，由于受到同档期首映的进口大片《但丁密码》挤压，同时还有此前热映的《湄公河行动》《机械师2》的影响，该片首映日票房只以1800万元跻身全国票房排行榜亚军。10月29日还被《机械师2》反超，掉成季军。但由于该片内容引发